
szlovákia

GYÓGYFÜRDŐKGYÓGYFÜRDŐKGYÓGYFÜRDŐK
gyógyító titkai



FEDEZZE FEL A SZLOVÁK 
FÜRDŐK GYÓGYÍTÓ TITKAIT
Szlovákia 1943 gyógyvíz-forrás hazája, 82 
közülük regisztrált természetes gyógyvíz. 
Kis országunk számos pontján épültek 
fürdők ezért, melyeket az emberek 
időtlen idők óta használnak. E földalatti 

gazdagság olyan ajándék, amiből mindenki 
meríthet, nem csak a konkrét betegségben 
szenvedők, de a pihenésre és feltöltődésre 
vágyó fiatalok és egészségesek, vagy akár 
a sportolók is. A szlovák fürdőgyógyászatot 

2022-ben a berlini ITB szakvásáron, 
az előkelő ITB Medical Tourism Destination 
Award díjjal tüntették ki. A szlovák fürdőknek 
a más országokat inspiráló komplex post-
Covid programért ítélték oda a díjat. 

Spa Rajecfürdő 



FEDEZZE FEL A JÓTÉKONY HATÁSÚ 
VIZEKET ÉS AZ EGYEDÜLÁLLÓ 
ISZAPOT

A gyógyvizeink összetétele számos 
fürdőben olyan egyedülálló, hogy egész 
Európában ritkaságnak számít. Külön 
figyelmet érdemelnek a sokak által keresett 
kénes források, melyekből Szlovákiában 
több is van. Az ásványi anyagok, a ritka 
nyomelemek, illetve az oldott gázok aránya 
a vizeinkben nagyon magas, ezért néhány 
szlovák fürdő világhírűvé vált. További 
érdekesség, hogy a radonos gyógyvizek 
kivételével Szlovákiában a balneológiában 
alkalmazott összes víztípus megtalálható. 
Egy másik természeti ritkaság a pöstyéni 
kénes iszap (peloid), ami máshol a világon 
nem megtalálható. Gyógykezelések 
során alkalmazzák, mivel gyógyító 
hatása mozgásszervi, reumatikus, illetve 
idegrendszeri panaszok esetén is érvényesül. 
És hogy ne minden csak a vízről és az iszapról 
szóljon, Szlovákia több olyan helyet is 
rejteget, ahol az éghajlati viszonyok olyan 
kivételesek, hogy csak a levegő belégzése 
jótékony hatást fejt ki a szervezetre.  

IGAZI PIHENÉS

A fürdőhelyek környezetét törvény védi, 
és a fürdővárosokra vonatkozó speciális 
státusz szabályozza annak érdekében, hogy 
az idelátogatók valódi nyugalmat találjanak 
bennük. A gyógyforrásokat – a vizet 
és az iszapot is –, törvényi szabályozás, 
és folyamatos vizsgálat óvja, hogy a modern 
kor tevékenységei ne veszélyeztessék és 
megmaradjanak a jövő generációi számára 
is. Mindegyik szlovák fürdőhely régi és 
ritka fákban bővelkedő saját fürdőparkkal 
rendelkezik, ez is megkülönbözteti a szlovák 
fürdőket más országok fürdőitől.

FEDEZZEN FEL ÉRDEKES HELYEKET  
A KÖRNYÉKEN

Minden szlovák fürdőhöz viszonylag közel 
találnak látványosságokat, melyeket 
érdemes megnézni – fantasztikus 
túralehetőségeket, nemzeti parkokat, 
az UNESCO Világörökség listáján szereplő 
emlékeket, régi városokat, gyönyörű 
várakat és kastélyokat, népi építészeti 
skanzeneket. Meg fog lepődni tippjeinken 
Szlovákia megismerésére a fürdőkezelések 
után!

KÉNYEZTESSE MAGÁT ÉVSZÁZADOS 
KEZELÉSEKKEL

A szlovákiai fürdőgyógyászat gyökerei 
a Római Birodalomba nyúlnak vissza. Ezek 
bizonyítékai a forró fürdőként használt, 
travertin mészkőbe vájt kádak Gyűgyön 
(Dudince). Az iszap és a tőzeg gyógyászati 
alkalmazása a fürdővárosokban már  
az újkorban is ismert volt. Ezt tapasztalhatja 
meg ma is, képzett balneológusok 
és fizioterapeuták felügyelete alatt. 

spa park | spa Bajmóc
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ISZAPJÁBANISZAPJÁBANISZAPJÁBAN
MERÍTKEZZEN MEG A VÁG-MEDER

A monda szerint a pöstyéni iszapban meggyógyult egy gólya törött lába. 
Azok, akik látták ezt a csodát, elkezdték fürdőnek használni a helyi vizeket. 

• egyedülálló természetes kénes iszap, mely másutt nem található

• a fürdő 200 éves történelme

• jó megközelíthetőség Pozsonyból, repülőtér Pöstyénben

• kulturális programlehetőségek (koncertek, műsorok), golfozás, 
kerékpározás



Slovenské liečebné kúpele, a.s. Piešťany
ensanahotels.com/hu
36 – 39 °C

alsó Vágvölgy régió (región dolné Považie)
Pöstyén (Piešťany)

A VILÁG FÜRDŐGYÓGYÁSZATÁNAK BÖLCSŐJE

A pöstyéni fürdőszigetről, a gyógyforrások 
helyéről Napóleon katonái és arab sejkek is 
ódákat zengtek már jóval azelőtt, hogy a XVIII. 
században kialakították volna a fürdőt. Máig 
Európa fürdőhelyeinek élvonalához tartozik, bátran 
nevezhetjük a világ balneológiai bölcsőjének. 
A fürdő fénykorának azt az időszakot tekinthetjük, 
amikor a bérlője Winter Lajos, egy szlovák-magyar 
származású zsidó vállalkozó volt, aki a szó szoros 
értelmében felépítette a világhírnevét és a település 
várossá válásában is nagy érdemeket szerzett. 

A fürdősziget domináns épülete az impozáns, 
szecessziós Thermia 5* szálló, ahol az étteremben 
Alfonz Mucha, világhírű cseh festő négyméteres 
műve látható. A művész Jaroslava leánya 
gyógyulásáért hálából a festményt a fürdőnek 
adományozta. A mű fő motívuma egy pöstyéni 
népviseletbe öltözött kislány. A világhírű festő 
gyakran és szívesen járt a fürdőbe és nem ő volt 
az egyetlen híres művész, aki itt járt. Ludwig 
van Beethoven zeneszerző és Oskar Nedbal cseh 
karmester is ellátogatott a fürdőbe. A fürdőszigeten 
a Thermia 5*, az Esplanade 4*, a Splendid 3*, a Pro 
Patria 2* és a Jalta 2* szállodákban szállhat meg. 

A pöstyéni fürdő gyógyvize mozgásszervi 
gyulladásos és degeneratív, illetve idegrendszeri 
betegségek esetén különösen jótékony hatású. 
A pöstyéni iszap aktív ként tartalmaz, valamint 
megközelítőleg 20 törzs kénbaktériumát, 
melyeket máshol a világon nem mutattak ki. 
Így ez az egyik legminőségibb és legismertebb 
peloid a világon. Állaga ragadós és vajszerű, 
a színe pedig az acélkéktől egészen a feketéig 
terjed. A kénes termálvíz egyedülálló összetétele 
a speciális gyógyászati eljárásokkal ötvözve 
csökkenti az ízületi gyulladást és növeli az ízületek 
mozgékonyságát. Erősíti az immunrendszert, 
regenerálja a sérült ízületeket és lassítja 
az ízületek degeneratív folyamatát. Szakorvosokból 
és gyógytornászokból álló szakértői csapat 
személyre szabott kezelés programot állít össze 
a látogatók számára, hogy Pöstyént fitten hagyják 
el. A kezelési javaslatokat kiterjesztették a poszt-
Covid szindrómákra is, melyek a legtöbbször ideg 
– és mozgásszervi panaszokkal jelentkeznek. 

Mindegyik szálloda saját 
wellness központtal rendelkezik. 
A legérdekesebb közülük a Thermia 
szállodához tartozik, ahonnan 
közvetlen átjárón juthatunk el 
az Irma fürdőházba. Itt található 
a híres „tükrös” (kénes termálfürdő), 
és az „iszapos” fürdő. Az új wellness 
központ nem csak fedett medencével, 
de egész évben használható kültéri 
termálvizes medencével is rendelkezik.  
A vendégeket finn – és gőzszauna 
várja, a hab a tortán a kilátás a 
gyönyörű angolkertre!
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SZLOVÁKIA

▲  Pöstyénből Beckó csak 26 km. A sziklaszirten már a XII. század óta emelkedő vár nyitva áll a nagyközönség 
számára és rendszeresen otthont ad különböző kulturális rendezvényeknek. Vegyen részt egy vezettet 
várlátogatáson, ha épp kihagyná a rendezvényeket.

▼  A pöstyéni Eko Park hatalmas területe sok madárral és egyéb állatfajokkal, állatsimogatóval várja 
a vendégeit. Vidámpark is található a területén, ahol gyakran szerveznek rendezvényeket gyerekek  
és az egész család számára. 

▲  Semmiképpen ne hagyja ki Nagyszombat meglátogatását, 
ahol számos szakrális épület áll. Ezt az ősi várost gyakran „kis 
Rómának” nevezik. Csupán 33 kilométerre fekszik Pöstyéntől.

◀  A nagyszombati (Trnava) 
Synagóga Café (Zsinagóga 
kávézó) a város jelképévé vált, 
a távolabbi környékekről érkező 
vendégek is kedvelik. Az 1950-
es évekig zsidó imaházként 
használt épületben gondosan 
megőrizték a fali dekorációkat. 
Ma minőségi kávét és finom 
süteményeket szolgálnak fel  
az egykori zsinagógában. 

dobrykraj.sk

Beckó vára
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SZÉPSÉGÉT EGY OLYAN FÜRDŐBEN, 
AHOL TÖRTÉNELMET ÍRTAK

ÉLJE ÁT AZ

Csupán 200 kilométerre a fővárostól fekszik Rajecfürdő település, 
az egyik legszebb fürdő gazdag gyógyászati és wellness kínálattal.

ÓKORÓKORÓKOR
• számos kedvelt turista-útvonal a környéken

• vizuális élményt is nyújtó modern fürdő

• a környező természetet az emberi tevékenységek csak 
minimálisan befolyásolták

• a Kálvária közelében Frivaldnádasban (Rajecká Lesná) tör fel 
a mélyből két forrás, az ismert Rajec ásványvíz forrásai



Slovenské liečebné kúpele Rajecké Teplice, a.s.
spa.sk/en
35 – 38 °C

felső Vágvölgy régió (región horné Považie)
Zsolna (Žilina) 14 km

KÜLÖNLEGESSÉGEKKEL TELI HELY

Nyugaton a Strážov-hegység sziklái szegélyzik, 
keleten pedig a Kis-Fátra hegység. Rajecfürdőn 
a mélyből feltörő termálvíz gyógyhatása már 
a XIV. századtól ismert. A fürdőlétesítményt 
a lenyűgöző ókori építészet jellemzi, mely 
kielégíti a legigényesebb vendégek elvárásait 
is. Kevéssé ismert érdekes tény, hogy 
az Aphrodite Palace 5* szálloda trezorjában 
rejtegették 1938-ban a cseh királyok 
koronázási ékszereit: Szent Vencel koronáját, 
a jogart, az almát, a keresztet és a kardot.
Jelenleg a fürdő a wellness kínálatának 
köszönhetően igen népszerű a celebek 
között is.

A természetes forrásokra alapozott, 
teljeskörű modern fürdőgyógyászat a tizenegy 
termálmedence mellett gyógytornát is 
alkalmaz. A Spa Rehab Clinic csúcsminőségű 
szolgáltatásokat nyújtó rehabilitációs központ, 
ahol egészségügyi szakértő csapat foglalkozik 
a mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálásával, 
megelőzésével és kezelésével. A fürdő 
gyógyvize, mely ivókúraként is alkalmazható, 
jótékony hatású a neurológiai és foglalkozási 
megbetegedések esetén is.

A természetes gyógymódok 
egyedülálló koncepciója a Natural Spa 
Zóna, a hely, melyet azon ügyfelek 
részére alapítottak, akik természetes 
módókat keresnek az egészséges 
élet megvalósításában. A Natural Spa 
Zóna medencékből, szaunákból és 
a hydro-terápiás kezelésekből álló 
szaunavilághoz kapcsolódik. Élvezze 
a termálvizes medencét, a Kneipp 
utat, a szaunákat, a reflex ösvényt, 
a sós forró fürdőt és a természetes 
hidegmedencét! A zóna része a Kelo 
szauna is, Szlovákia legnagyobb 
szaunája, melynek burkolata 300 éves 
sarkköri kelo fából készült. A fürdőben 
további kényeztető szolgáltatásokat 
nyújt az Aphrodite Beauty kozmetikai-
esztétikai stúdió.

▲  Bio-szanárium

SPAS     HEALING SECRETS1 2 1 3GYÓGYFÜRDŐK      GYÓGYÍTÓ TITKAISZLOVÁKIA

http://spa.sk


SZLOVÁKIA

◀  A Frivaldnádas (Rajecká Lesná) 
nevű kis faluban különlegességet 
tekinthetnek meg a látogatók: a Szlovák 
jászolt, melyet Jozef Pekra fafaragó 
művész 15 hosszú éven keresztül 
készített. A gyönyörű, kézzel faragott 
fa-jászol 300 figurájával nem csak 
Jézus Krisztus születését ábrázolja, 
ahogy az egy jászolnál megszokott, 
de a legjelentősebb szlovák építészeti 
emlékek megjelenítésében végig 
követhetjük a szlovák nemzet 
történelmét is.

▲  A Szulyó-hegység Szlovákia természeti csodáinak egyik legkiemelkedőbb jelensége. Érdemes ide 
tervezni egy kirándulást, hiszen nincs szükség komoly fizikai teljesítményre. Egy 7,5 km hosszú tanösvény 
vezet át a területen, amely egészen Szulyó váráig visz. 

VÉNUSZ SZÜLETÉSE ÉS FÜRDÉS A 

Trencsénteplic a mór stílusban épült hammam miatt is kedvelt fürdő.  
A hammam Izmail egyiptomi uralkodó nyári székhelyén valaha állt 
fürdő hiteles másolata. 

BARLANGBANBARLANGBANBARLANGBAN
Juraj Zbýňovec

Spa Maria Theresa1 4



▲  Szlovákiában található a világ egyetlen bankja, melyben trezorban őrizhetik a befektetők a szerelmük bizonyítékát.  
A Selmecbányán található Szerelembankot a világ leghosszabb szerelmes költeménye, Andrej Sládkovič szlovák költő Marína 
költeményének versei alkotják. A verseket dobozkákba írták, melyekben a befektetők elhelyezhetik szerelmük vagy szerelem 
utáni vágyuk szimbólumát. A banktárlat részét képezik a beszélő képek és a szerelemmérő, amellyel megmérheti a szerelmét.

Szent Antal (Svätý Anton) településen, 
nem messze Selmecbányától (Banská 
Štiavnica) 1744 óta egy gyönyörű kastély 
áll, ami Antal néven is ismert. Az angol 
parkkal körülvett barokk-klasszicista 
építmény jó állapotban maradt fenn, ma 
múzeumként működik. Szklenófürdőtől 
19 km-re fekszik, és környék 
megismerésesorán mindenképpen 
megér egy látogatást. 

Liečebné termálne kúpele, a.s. Sklené Teplice
kupele-skleneteplice.sk/en
37 – 52.3 °C

región Bars régió (región stredné Pohronie)
Garamszentkereszt (Žiar nad Hronom) 16,5 km

GOETHE IS JÁRT SZKLENÓFÜRDŐN

A Selmeci-hegység völgyében, Szlovákia egy 
gyönyörű részében, egy nagyon érdekes, több mint 
55 éves gazdag múlttal rendelkező fürdő található. 
Szklenófürdőn a XXIV. században egy üveggyár állt, 
Magyarország első üveggyára. 7 forrás is található 
itt, 37-52,3 °C hőmérséklettel, melyek a vulkanikus 
sáv legjelentősebb forrásai közé tartoznak. A fürdő 
a 42 °C hőmérsékletű „Parenica” gőzfürdőnek 
köszönhetően is egyedülálló Európában. Másik 
érdekesség a Bányász-termálfürdő (Banský 
termálny kúpeľ), melynek mennyezetén Botticelli 
Vénusz születése reprodukciója látható és a keleti 
stílusban épült, gyönyörű ólomüveggel fedett Mária 
Terézia-fürdő. A XXVII. században Szklenófürdőn 
rendezték meg a világ első nemzetközi 
természettudományi kongresszusát. Ezen 
a jelentős eseményen a híres költő J. W. Goethe 
is részt vett, az ő nevét viseli a legimpozánsabb 
fürdőház.

Az itt felszínre törő termálvíz 
magnéziumban és kalciumban 
gazdag, így a fürdő az idegrendszeri és 
mozgásszervi problémák, reumatikus 
betegségek kezelésére, sérülések 
utókezelésére, valamint a fáradt test 
regenerációjára specializálódott. 
Igény szerint választható gyógyüdülés 
és betegség-megelőző rekreáció, 
akár egy hétvégén, akár 28 napos 
tartózkodáson veszünk részt. 

Szklenófürdőn 4 fürdőház közül 
választhat: Alžbeta, Goethe, Matej 
Belo és Relax Thermal. A Relax 
Thermal fürdőházban ókori stílusban 
épült exkluzív wellness-központ 
várja a látogatókat különböző típusú 
szaunákkal. A legkülönlegesebb, 
a fürdőként használt barlang 
természetes meleg gyógyvize. 

Martin Šopinec @schopinski

msa.sk

©    SLOVAKIA TRAVEL
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ÉPÍTÉSZET CSÁBÍTÁSÁNAK

ENGEDJEN A 
CSÚCSMINŐSÉGŰ 
BALNEOLÓGIA ÉS

Trencsénteplic a mór stílusban épült hammam miatt is kedvelt fürdő.  
A hammam Izmail egyiptomi uralkodó nyári székhelyén valaha állt  
fürdő hiteles másolata. 

KELETIKELETIKELETI

Ebben az ikonikus fürdőben a gyógyászati 
kezelések alapjait elsősorban a kénes termálvíz 
és a gyógyiszap-peloid jelentik. A trencsénteplici 
vizet megközelítőleg 20.000 évesnek állapították 
meg, ami az ökológiai tisztaságának garanciája.  
A víz hőmérséklete a medencékben és a kádakban 
a balneológiailag optimális 35,5 – 39 °C, ami 
lehetővé teszi a közvetlen alkalmazását, melegítés 
vagy szállítás nélkül. Ez azért komoly jelentőségű 
tény, mert a szulfán egy vízben oldódó gáz, ami 
melegítés, hűtés, vagy szállítás során gyorsan 
elillan. A kutatások kimutatták a szulfán egyértelmű 
fájdalomcsillapító hatását nem csak a fürdőzés 
során, de azt követően is. A már említetteken 
kívül arról sem szabad megfeledkezni, hogy 
Trencsénteplic valóban gyönyörű város, igazi 
fürdővárosi hangulattal. Szlovákia nyugati részén 
fekszik, egy 17 kilométer hosszú erdős völgy 
mentén. A városban évente kerül megrendezésre 
Közép-Európa legrégebbi nemzetközi kamarazene 
fesztiválja, ami nagy csáberőt jelent a klasszikus 
zene szerelmesei számára. A legkiemelkedőbb 
emlék azonban mindenképpen az 1888-ban épült 

hammam. Terei máig pihenőhelyként szolgálnak 
a legkedveltebb kezelés, az ún. szina-fürdő után. 
A Szina-medence a hammamhoz kapcsolódik, 
két természetes gyógyvíz-forrása a föld alól 
közvetlenül, hőkezelés nélkül a medencébe folyik.  
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Kúpele Trenčianske Teplice, a.s.
kupele-teplice.sk/en
35.5 – 39 °C

közép Vágvölgy régió (región stredné Považie)
Trencsén (Trenčín) 13,5 km

A fürdő a mozgásszervi 
és idegrendszeri betegségekre, 
pikkelysömörre és a poszt-Covid 
szindrómák kezelésére, illetve 
megelőzésükre specializálódott.  
A fürdőkúrákhoz 5 fedett medence 
és kádak állnak a vendégek 
rendelkezésére, valamint 2 forrás 
ivókúrához. A fürdő balneológusai 
a természetes gyógyvízben érlelt 
ásványi fangóval (vulkáni iszappal) 
végzett teljes és a részleges 
pakolásokra, ritka természetes 
tőzeg és tengeri iszap pakolásokra 
specializálódtak.

Komfortos, teljeskörű szolgáltatásokat 
nyújtó fürdőszállodák állnak 
a vendégek rendelkezésre a Krym 3*, 
a Pax 3* és a Slovakia 3* szállodákban. 
Különlegesség a Grand, az egész 
évben használható fűtött kültéri 
relaxációs élménymedence, ami 
közvetlenül a tér közepén helyezkedik 
el, átjárással a Krym szállodába. 
A Slovakia szállodában felújított 
WellMed wellness és gyógyászati-
központ várja a vendégeket, melynek 
szaunái és medencéi minden 
wellness rajongó örömére szolgálnak. 
A közvetlen átjárás az összes kezelést 
nyújtó Krym szállodába, lehetővé teszi 
a modern wellness és a hagyományos 
fürdőgyógyászat ötvözését. 

• az üdülővárost a fürdők jellegzetesen egyedülálló hangulata lengi be

• élvezze a minőségi wellness és gyógyászati szolgáltatásokat

• jó elérhetőség Pozsonyból

• a Trencséni vár csupán 13,5 km távolságban
Anna Bednárová
Hammam
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▲  Küzdje le a Trencséni vár legmagasabb tornyába vezető lépcsőket és engedje, hogy 
magával ragadja a kilátás az egész Vágvölgy-régióra! A gyönyörű vár büszke jelképe 
Trencsén városának, ami csupán 13,5 km távolságra fekszik Trencsénteplictől.  
Ez a nemzeti kulturális műemlék a legnagyobb kiterjedésű európai várak közé tartozik. 

◀  Ha lenyűgözi a gyönyörű lovak 
látványa, látogassa meg a ménest 
a közeli Felsőmotesic (Horné Motešice) 
településen. Itt tenyésztik az elegáns 
Furioso lovakat. Részt vehet lovas 
oktatáson, lovagolhat, vagy kedvére 
gyönyörködhet e méltóságteljes, 
nemes állatokban. 

VÉGZETT KEZELÉS ÉLMÉNYÉT 
ÉS ISMERJE MEG AZ 
UNESCO VILÁGÖRÖKSÉG 
EMLÉKHELYEIT

ÉLJE ÁT AZ

Stubnyafürdő gyógyvize szabadította meg Luxemburgi Zsigmondot 
a köszvénytől. A monda szerint a szép korát is az itteni termálvíz-
forrásnak köszönhette.

ARANNYAL ARANNYAL ARANNYAL 

A király, aki a XV. században uralkodott Szlovákia 
területén, állítólag fürdés alatt sem vette le 
a fejéről az aranykoronáját. A történet szerint éppen 
az arany és a stubnyafürdői víz ötvözése tette 
lehetővé a csodálatos gyógyulását! Más hírességek 
is jártak Stubnyafürdőn, például I. Miksa király, vagy 
Sissi, Erzsébet királyné. Az Arany Fürdőt ma már ön 
is meglátogathatja! Az eredeti királyi forrás helyén 
ma a fenséges Hotel Royal Palace 5* és a Royal Bath 
fürdőközpontja áll. A vendégek örömmel mártóznak 
meg a mozaikmedencében, ahova a földből 
közvetlenül tör fel a felszínre a termál-gyógyvíz. 
A medence az Aranyfürdő Stubnyafürdő jelképében, 
az ikonikus kékkupolás tornyos épületben található.

• Szlovákia egyik legrégebbi fürdője

• a fürdőben üzemel az Aquapark 

• a közelben az UNESCO Világörökség 
listán szereplő emlékek találhatóak

• próbálja ki az arany-kezelést, melyet 
máshol a világon nem nyújtanak

Soňa Niková SN Equine Photography
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Slovenské liečebné kúpele Turčianske Teplice, a.s.
therme.sk/en
38 °C

Turóc régió (región Turiec)
Besztercebánya (Banská Bystrica) 34 km

Ezt a fürdőt különösen 
a mozgásszervi, urológiai 
panaszokban, emésztőrendszeri 
gyulladásokban szenvedők, 
valamint az onkológiai 
betegségeket követő 
rehabilitációban résztvevők 
látogatják. A vendégek 
igénybe vehetik az orvosi 
szakértői csoport segítségét, 
ami teljeskörű gyógyászati 
szolgáltatásokat nyújt 
a minőségi technológiai 
háttérrel rendelkező 
legmodernebb diagnosztikát 
ötvözve a hagyományos 
fürdőgyógyászattal. 

Az Aranyfürdő nevet viselő fürdőben 
a vendégek három szállodában 
szállhatnak meg, melyek gyógyászati 
és wellness szolgáltatásokat is kínálnak. 
Szaunák, külső és belső medencék 
várják az idelátogatókat, a gyerekek 
között nagy népszerűségnek örvend 

az Aquapark. Az Aranyfürdőben egy 
egyedülálló kezelést is kipróbálhat, mely 
során a test – és arcbőrén regeneráló 
és fiatalító hatású aranylemezkéket 
alkalmaznak. Az arany gyógyhatását 
a gyógyvíz hatása megsokszorozza 
ebben az egyedülálló terápiában. 

▲  A garamszegi evangélikus templom 2008-ban került az UNESCO Világörökség listára. A templom 1725-ben épült fel egyetlen év alatt, 
fém felhasználása nélkül. Az anyaga tölgy – és fenyőfa, az udvarát díszítő hársfák közül kettő a templommal egyidős. 

▶  Engedje, hogy lenyűgözzék 
a hatalmas kupolák, a pagoda 
alakú sztalagmitok, a fali 
vízesések szépsége. Ennek 
a több mint 3 kilométeres 
barlangnak, ami a Körmöci-
hegységben, Alsó Hermándon 
található, bejárható Szlovákia 
egyik legszebb, 1 kilométeres 
útvonala.

dobrykraj.sk

Hermándi-barlang (Harmanecká jaskyňa)
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FELTÖLTŐDÉS EGY

FÜRDŐBEN

Bajmócon, a Szlovákia szívében fekvő gyönyörű városban, Szlovákia 
leglátogatottabb állatkertjén, és a „hercegnős” kastélyon kívül fürdő  
is található.

MESEBELIMESEBELIMESEBELI

Martin Šopinec @schopinski
©    SLOVAKIA TRAVEL



Kúpele Bojnice, a.s.
kupele-bojnice.sk/-home
28 – 52 °C

felső Nyitra régió (región horná Nitra)
Bajmóc (Bojnice)

AZ ELSŐ ÍRÁSOS EMLÉK A FÜRDŐRŐL 473 
ÉVES

A gótikus-reneszánsz stílusban épült kastélytól 
valóban csak néhány száz méterre kezdődik 
a természetes forrásokat, és a 11 fürdőházat rejtő 
gyönyörű fürdőpark, Szlovákia egyik legszebb 
fürdőlétesítménye. Ha elfáradt a mindennapok 
nyüzsgésében és teljes kikapcsolódásra vágyik, vagy 
tenni szeretne az egészségéért, próbálja ki a hosszú 
múlttal rendelkező Bajmóci fürdőt! A bajmóci 
termálvizeket először 1113-ban Kálmán király okirata 
említi, a vizét már akkor is gyógyításra használták.  
A fürdő első írásos emléke 1549-ből származik, ekkor 
már 5 medence állt egy közös fedél alatt. A gyógyítás 
alapja a termálvíz, ami javítja az anyagcserét, 
a sejtek immunreakcióit, a szövetfunkciókat, 
az oxigénellátást és így a szervezet általános 
állapotát. 

A gyógyászat egész sor olyan 
kezelést alkalmaz, mint a fürdő-
terápia, reflex-terápia, thermo-
terápia, gyógytorna és még hosszan 
sorolhatnánk. A gyógyítás alapját 
a modern orvostudomány elvei képezik, 
ötvözve a hosszú évek gyakorlatával. 
A Bajmóci fürdő vize jótékony hatású 
a mozgásszervi és a reumatikus 
megbetegedések, idegrendszeri 
rendellenességek, nőgyógyászati 
problémák, vese-rendellenességek és 
foglalkozási megbetegedések, valamint 
a poszt-Covid szindrómák gyógyításánál.

Ma egy fürdő elválaszthatatlan 
része a minőségi wellness. Bajmóc 
fedett és kültéri medencékkel, 
minőségi szaunákkal, gyógynövényes 
és sófürdőkkel feledteti el a külvilág 
gondjait. 

▼  Irány a mese! Kevés kastély mutat ilyen romantikus képet, mint a Bajmóci! Számos filmes – nem csak szlovák, 
de külföldi is – engedett már a csábításána. Itt forgatták például a Fantaghiro, a harcos hercegnő című olasz 
mesefilmet is. 

▲  Ha szereti az adrenalinszint-növelést és nem fél a magasban, ezt az attrakciót önnek találták ki! A fürdőből 
a Čajka (sirály) kilátóhoz a sárga turista útvonal vezet. A túra időtartama nagyjából 40 perc, de felszállhat 
a Fürdőexpressz kisvonatra, ami kényelmesen elvisz a kilátóhoz. 

wellness center

Martin Šopinec @schopinski
©    SLOVAKIA TRAVEL
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EGY FÜRDŐ, AHOL SOHA 
NEM MEGY LE

Gyűgy Szlovákia egyik legnaposabb városa ami gyógyvízzel is 
rendelkezik. Olyan gyógyvízzel, melyhez hasonló összetétele csupán  
3 forrásnak van a világon, köztük egy az ikonikus Vichy-forrás.

A NAPA NAPA NAP

Gyűgy legnagyobb látványossága az ún. Római fürdő, melyet 
időszámításunk kezdetén építettek, és a római katonák valószínűleg 
ásványvízben fürdőztek benne. Az összesen 32 travertinbe vájt kádba 
gyógyvíz folyt hajdanán, az újabb források felfedezését követően 
azonban a kádakba nem folyt több víz. 



Kúpele Dudince, a.s.
kupeledudince.sk/hu
28 – 34 °C

Hont régió ( región Hont)
Léva (Levice) 29 km | Zólyom (Zvolen) 55 km

A LEGÚJABB FÜRDŐ A LEGRÉGEBBI 
TÖRTÉNELEMMEL

A Dél-Szlovákiában található fürdő az ország 
legfiatalabbja ugyan, de az itt felszínre törő vizet 
a helyiek már kétezer éve ismerték. Arról, hogy 
Gyűgyön a gyógyvizet már ősidők óta gyógyítási 
célokra használták, a travertin-sziklába vájt 32 
kisméretű, egyszerű medence tanúskodik.  
Az ásatások bizonysága szerint már időszámításunk 
előtt is éltek itt emberek, akiket a forróvízű források 
vonzottak ide, melyek télen sem fagynak be. 
A XIX. században a gyűgyi ásványvizet Egyiptomba 
és az Egyesült Államokba is szállították. A fürdő 
a jelenlegi formájában a múlt század ’50-es éveitől 
létezik.  

A gyűgyi gyógyvíz összetétele abban  
 
 
 
különleges, hogy egyszerre kénes és szénsavas, 
ami igen ritka. Ez az összetétel nagyon széles 
felhasználási lehetőséget kínál, több betegségnél 
is párhuzamosan alkalmazható. Egy gyógyüdülés 
alatt kezelhető például a magas vérnyomás, 
vagy az iszkémiás szívbetegség, egyidejűleg 
a mozgásszervi, vagy neurológiai betegségekkel. 
Gyűgyön és a környező falvakban az évi napsütéses 
napok száma 273. A fürdő az ipari zónáktól 
és a nagyvárosoktól is távol fekszik, így kimondottan 
a nyugalom és a béke oázisa. 

A két fürdőház, a Rubin és a Smaragd 
több mint 70 gyógy – és relaxációs 
kezelést kínál, az ásványvizes 
fürdőtől a speciális masszázsokon 
és pakolásokon át egészen a modern 
terápiákig. Mindezeket magas 
színvonalú szakértői orvoscsoport 
felügyelete övezi.

A Rubin fürdőházban igénybe 
veheti a medencéket, a szaunákkal 
rendelkező wellness-központot, 
a sport kedvelőit pedig jól felszerelt 
fitness-központ várja.

▶  Ha szeret kerékpározni, 
akkor a Gyűgy – Hont – 
Ipolyság régiót összekötő 
nagy kerékpárutat élvezni 
fogja! Az útvonal több 
településen vezet át Ipolyság 
(Šahy) városába, ahol észak 
felé visszakanyarodik Gyűgyre

▼  A Dudinka Termálfürdő egy tündérről kapta a nevét, akinek a legenda szerint a helyi forrás a gyógy-erejét köszönheti.  
A gyönyörűen felújított, nyugodt légkörű strand a fürdő közelében található.  
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FÜRÖDJÖN VÍZESÉS ALATT, VAGY

A Kócs-hegy (Choč) alól a felszínre törő víz gyógyhatását egy pásztor 
fedezte fel, aki ebben a vízben fürösztötte a juha beteg lábát. Néhány 
fürdőzés után az állat teljesen meggyógyult és a hír elterjedt 
az emberek között.

KALCIUMBAN
GAZDAG
KALCIUMBAN
GAZDAG
KALCIUMBAN
GAZDAG

Liptón, az egyik legkedveltebb szlovák régióban, 
egyetlen fürdő található: Lucska. A Lucska 
településen felszínre törő forrást már a XIII. századtól 
használják gyógyításra. A forrás érdekessége, hogy 
1 liter víz 606mg kalciumot tartalmaz, ami a tej 
kalciumtartalmának a fele. Tehát, meginni két pohár 
ilyen vizet ugyan az, mint meginni egy pohár tejet.
A fürdőn kívül a település kiemelkedő érdekessége 
a Lucski vízesés (Lúčanský vodopád). Szlovákiában 
a maga nemében egyedülálló természeti jelenség 
a falu központjában található vízesés, ami 12 m 
magasságból travertin teraszokon egy festői 
tavacskába zúdul.

• családbarát fürdő

• a közelben számos érdekes látnivaló 
található 

• a Choč fürdőházban mozi is működik

• télen a fürdői pihenés síeléssel is 
összeköthető

Csodálja meg Lucska falu központjában azt 
a szlovákiai vízesést, mely soha nem fagy 
be és nem messze a fürdőtől található. 
A Lucski vízesés nemzeti természeti érték. 
Gyönyörű travertin teraszok alkotják, 
melyeket érdemes megnézni! A vízesésben 
megengedett a fürdőzés, de csak saját 
felelősségre! 

VÍZBEN

Barbara Grausová @barbara_von_graus

© Marek Hajkovský
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A gyógyfürdő vize jótékonyan hat a műtétek utáni rehabilitációnál és általánosan 
erősíti az immunrendszert. Alkalmazható mozgásszervi megbetegedések, 
csontritkulás kezelésénél, belső kiválasztású mirigyek rendellenessége esetén 
ésposzt-Covid szindrómák gyógyításánál. A múltban a fürdő elsősorban a meddőség 
és a nőgyógyászati panaszok gyógyításában szerzett hírnevet. A fürdőben egyebek 
mellett olyan gyógy – és relaxációs kezelések sorával kényeztetheti magát, mint 
a hidroterápia, fényterápia, elektroterápia, tőzeg – és paraffinos pakolások.

A fürdőben egész évben működik 
a kültéri ülőmedence 36 – 38 °C termál 
gyógyvízzel, az élménymedence, 
a fedett termálvizes medence, valamint 
fedett és kültéri szaunák. A Choč 
fürdőházzal és a fürdőközpont épületét 
folyosóval összekötő Dependance 
Liptov 4* szállodában inhalálhat száraz 
és nedves sóbarlangban és melegedhet 
a szaunákban. 

KÚPELE LÚČKY a.s.
spalucky.com
28 – 38 °C

Liptó régió (región Liptov)
Rózsahegy (Ružomberok) 14 km

▼  Farkason, amely a népi építészet műemlékrezervátuma és az UNESCO listáján is szerepel, 
mintha megállt volna az idő. Érdemes megnézni, hogyan éltek a régi időkben és élnek ma 
Szlovákiában.

▲  Aki rajong a túrázásért, az izgalomért és a gyönyörű kilátásért az Kócs-
hegyet imádni fogja

© Marek Hajkovský
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A MAGAS-TÁTRA SZÍVÉBEN

ERŐSÍTSE MEG AZ

Az orvosok már régóta ajánlják a hegyvidéki éghajlat jótékony hatását, 
hosszú tartózkodás a tiszta levegőn pedig hagyományos és elismert 
gyógymód.

IMMUN-
RENDSZERÉT
IMMUN-
RENDSZERÉT
IMMUN-
RENDSZERÉT

Újtátrafüred gyógyfürdő legvonzóbb eleme, hogy 
a Magas-Tátrában található. A Magas-Tátrának szó 
szerint varázsereje van. Csodával határos módon 
jobban érezzük itt magunkat. Könnyen lélegzünk, 
alszunk és létezünk. Ezekre a csodákra van 
tudományos magyarázat! A hegyvidéki levegőben 
kevesebb az allergén, a légköri gázok csökkent 
nyomása serkenti a vörösvérsejt képződést, 
a számuk hosszabb tartózkodás alatt ebben 
a környezetben növekszik. Ez a levegő javítja 
a szervezet oxigénellátását, aminek következtében 
mélyül a légzés. Mindez pozitív hatással van 
a kondíciónkra, a felső légúti betegségek 
utókezelésére és az általános egészségi állapotunkra. 
A káprázatos környezet és a Magas-Tátra hangulata 
is minden bizonnyal hozzájárulnak a gyógyuláshoz 
és a jó közérzethez. Gróf Csáki István teremtette 
meg fürdőgyógyászat alapjait ezen a környéken 
1797-ben, amikor a savanyúvíz-forrás helyén három 
faházat és egy fürdőházat építtetett. A modern 
klimatikus gyógyfürdőhelyet Újtátrafüreden 1876-ban 
Dr. Szontágh Miklós nyitotta meg, akit elbűvöltek 
az Alpokban található szanatóriumok és hozzájuk 
hasonlót szeretett volna építeni a szlovákiai 
magashegységben is.  

Jelenleg Újtátrafüred gyógyfürdői a Palace 3*, 
Branisko 3*, Palace Grand 3*+ és az újonnan megnyílt 
Palace Grand 2 3*+ gyógyszállodák. 

• számos látnivaló a környéken 

• az üdülés itt síeléssel is összeköthető

• káprázatos természet

• a fürdőben előadásokat, szórakoztató 
programokat és élőzenét is szerveznek
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A klimatikus gyógyfürdőhely elsődlegesen 
a légúti rendellenességek gyógyításával 
foglalkozik. Nem tuberkulózisos légúti 
betegségeket (allergiás nátha, asztma, 
tüdőfibrózis, hörghurut stb.), belső 
elválasztású mirigyek rendellenességeit, 
mentális betegségeket, foglalkozási 

megbetegedéseket és poszt-Covid 
szindrómákat is kezelnek itt. A kültéri 
gyógykezeléseken kívül számos egyéb 
kezelés hatását is élvezhetik az idelátogatók: 
tátrai orrzuhany, inhaláció, oxigénterápia, 
tőzegpakolás, masszázs, skót zuhany, 
pezsgőfürdő és sok egyéb. 

A Branisko 3* szálloda 
relaxációs központtal várja 
a vendégeit, ahol enyhén 
sós vizű medencét, fitness 
központot, 4-féle szaunát, 
sóinhalációt és tepidáriumot 
is igénybe vehetnek, 
mindezeket gyönyörű 
kilátással a Tátrára. 

Kúpele Nový Smokovec, a.s.
kupelens.sk
klimatikus gyógyfürdő

Magas Tátra régió (región Vysoké Tatry)
Poprád (Poprad) 14 km

▲  A legkönnyebben elérhető és legnagyobb 
tátrai tó a Csorba tó. Autóval is könnyen meg 
lehet közelíteni. Sétálhatunk, csónakázhatunk, 
megcsodálhatjuk a Tatras Tower kilátóból 
a kilátást, választhatunk a sok túraútvonal 
közül, télen pedig síelhetünk is. 

▶  Túrázzon lankás útvonalon a Csorba-tótól 
a gyönyörű Fátyol-vízeséshez, ami a legszebb 
arcát eső után, vagy hóolvadáskor mutatja, amikor 
a vízesést ellátó Mlynica (Malompatak) tele van 
vízzel. 

Mária Vejčíková @ria.vejci
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A Jászói-barlang Stósz klimatikus gyógyüdülőhely része és szerepel 
az UNESCO Világörökség listáján. Barlangi mikroklímáját gyógyításra 
(speleoterápia) használják. A barlang steril levegőjének belégzése 
jótékony hatással van az asztmára és egyéb légúti betegségekre. LÉLEGEZZEN TELI

TÜDŐBŐLTÜDŐBŐLTÜDŐBŐL
Stósz klimatikus gyógyhely gyógyforrása nem a víz, hanem 
a klíma, amiről 26 hektár jegenyefenyő gondoskodik.

Martin Šopinec @schopinski
©    SLOVAKIA TRAVEL



TISZTA ÉS ALLERGÉN-MENTES LEVEGŐ 

Stósz klimatikus gyógyüdülő helyet Komporday 
Róbert alapította, 1881-ben a Szlovák-karszt 
(Slovenský kras) és a Szlovák Paradicsom (Slovenský 
raj) Nemzeti Parkok határán. Természetes 
gyógyforrása a törvény által is elismert, gyógyításra 
alkalmas klíma. A svájci Davosban és az olaszországi 
Meranoban már a XIX. században működő 
szanatóriumok szolgáltak a mintájául. Stósz 
különlegesen jó minőségű klímával rendelkezik, ami 
a svájci besorolás szerint az 1. stimulációs szintet éri 
el. Ez a legmagasabb szint, amit gyógyításra alkalmas 
klíma elérhet. Az üdülőhely küldetése kezdetektől 
az asztma, az allergia és légúti megbetegedések 
gyógyítása. 

A Vital-világ nevű fürdőben 
szaunák, medencék és fitness-
központ várják az idelátogatókat.

Kúpele Štós, a.s.
kupele-stos.sk
klimatikus gyógyfürdő

Kassa régió ( región Košice)
Kassa (Košice) 43 km

Stósz klimatikus gyógyüdülőhely a légúti 
megbetegedések kezelése mellett 
az immunrendszer megerősítésére és onkológiai 
betegségek, pszichikai megbetegedések, gerinc 
és mozgásszervi rendellenességek esetén is 
javasolt. A fő kezelés a klímaterápia, melynek 
alapja a 26 hektár területű gyógyerdő számtalan 
tűlevelű fával, melyek többsége jegenyefenyő. 
Az erdő tulajdonosa maga Stósz, a klimatikus 
gyógyüdülőhely. Az erdőnek köszönhető 
a rendkívül tiszta, allergén-mentes, oxigén 
anionokkal telített levegő. A gyógyüdülőhely 
további különleges előnye a légúti 
megbetegedések egyedülálló kezelése a speleo-
terápia a közeli Jászói-barlangban (Jasovská 
jaskyňa), ahol a páciensek steril aeroszolt 
lélegeznek be a földalatti barlangrendszerből. 
Valójában ez egy természetes, mesterséges 
módon nem utánozható inhalatórium. 

• vonzó fürdőpark a természetben

• közelben a Szlovák-karszt Nemzeti Park 
barlangjai

• kalandos túralehetőségek a Szlovák 
Paradicsomban

• jó megközelíthetőség Kassáról és Rozsnyóról
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SZLOVÁKIA

▲  Stósz pontosan 42 km-re fekszik Kassától, Kelet-Szlovákia központjától, Szlovákia második legnagyobb 
városától. A város legismertebb nevezetessége a Szent Erzsébet székesegyház, Szlovákia legnagyobb 
temploma. 

◀  A Betléri kastély 
Szlovákia egyetlen épen, 
eredeti berendezésével 
és gyűjteményeivel fennmaradt 
kastélya. Nem érte utol 
a többi nemesi rezidencia 
sorsa, a berendezését nem 
rabolták el, az épületet nem 
építették át, az államosítása óta 
múzeumként működik. Így tehát 
minden, amit az idelátogatók 
megnézhetnek, valóban az 
Andrássy család tulajdona volt, 
az egyik legjelentősebbnek 
tartott nemesi családé a XIX. 
század Európájában. 

▲  A Szlovák Paradicsom Nemzeti Park útvonalai Szlovákia legszebb túrái közé tartoznak. A természet 
érintetlen és vadregényes, így a szakadékok felett vezető túra nélkülözhetetlen kelléke a létra, a kötél 
és a hágóvasak. Ez a fénykép a Hernád-folyó áttörésénél készült. 

Betliar Museum

Zuzanna Kleczek @ zkleczek
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EGY FÜRDŐ, AHOL

Kevés hely büszkélkedhet olyan építészeti kincsekkel 
Szlovákiában, mint Bártfafürdő.

SISSISISSISISSI
• a fürdő környékén számos minőségi kerékpárút található, 

melyeket gyógyító „single track” pályáknak is neveznek

• egy kőhajításnyira a népi építészeti skanzen 

• a fürdőhöz sportlétesítmény és 3D-s mozi is tartozik

• 5 km távolságra fekszik Bártfa, a középkori város (melynek 
központja felkerült az UNESCO Világörökség listájára) 

KIRÁLYNÉ IS GYÓGYULT 



Bardejovské kúpele a.s.
kupele-bj.sk
30 – 36 °C

Sáros régió (región Šariš)
Bártfa (Bardejov) 5 km | Prešov 42 km

NYOLC RITKA FORRÁS

Szlovákia észak-keleti részén, az Alacsony-
Beszkidek egyedülálló klímájú, sértetlen 
természete ölén fekszik Szlovákia egyik 
legrégebbi és legszebb fürdője. Az itt 
található gyógyforrásokat már 1247-ben 
említik az írások. Járt a fürdőben Mária 
Luiza, Napóleon felesége, I. Sándor orosz 
cár és a híres Sissi Erzsébet királyné is. 
A szálloda, ahol megszállt, ma a nevét viseli. 
A lakosztályát kiállításnak rendezték be. 
Bártfafürdő az egyetlen olyan szlovákiai 
fürdő, ami fedett fürdő-kolonáddal 
rendelkezik, melyben 8 ásványvíz forrás 
is található. Ezek a források a fürdő 
legértékesebb kincsei, a jelentős európai 
ásványvíz források közé tartoznak.  
A gyógyulás mellett a fürdő a nagyon 
változatos kulturális – és társasági élet 
helyszíne. Mára már hagyomány, hogy 
itt rendezik meg a Nemzetközi Kulturális 
Nyár koncertjeit és a népszerű promenád 
koncerteket is.

A gyógyvíz az összetételének 
köszönhetően számos megbetegedé 
gyógyítására javasolt: onkológiai 
betegségeken, neurológiai 
rendellenességeken, keringési 
és emésztési szervek, valamint 
mozgásszervek megbetegedésein 
túl nőgyógyászati és foglalkozási 
betegségeket is kezelnek vele.  
A fürdő teljeskörű gyógykezelést 
nyújt személyre szabott kezelési 
programokkal gyerekek és felnőttek 
számára is. A kezelések helyszíne 
a modern fürdőterápiás központ, 
ahonnan közvetlen átjárás nyílik a fő 
fürdőházakba. A gyógyvíz elsősorban 
ivókúrákra ajánlott, a fürdő speciális 
post-Covid szindróma kezelést is 
nyújt. 

Szépüljön az Ozon 4* szálloda modern Beauty Stúdiójában!  
A Wellness Spa-ban a medencék és a szaunák teljes kikapcsolódást 
nyújtanak. Olyan kezelést is kipróbálhatnak, melyben a bártfai 
ásványvizet sörrel keverik. A sörfürdőnek az egész testre fiatalító 
hatása van. Ekcémák és bőrgyulladás esetén is alkalmazható.

▲  Sissi királyné lakosztálya

▲  A Népi forrás (Ľudový prameň) pavilonban található 
az Orvosi forrás (Lekársky prameň) és a Főforrás (Hlavný 
prameň), melyek egész évben nyitva állnak a nagyközönség 
számára.

Zoltan Dobak @zoltan.dobak
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SZLOVÁKIA

▲  Bártfa, Szlovákia leggótikusabb városának központja a középkorban 
épült és szerepel az UNESCO Világörökség listáján. A Városháza téren 
egykor lefejezéseket tartottak, ma viszont egy sor kulturális emléket 
tekinthet itt meg, vagy különböző éttermeket fedezhet fel. 

▶ A fából készült Barátságpalló Bártfafürdö 
területén található. A palló 54,2 m hosszú 
és 11,6 m magas, Szlovákia 5 leghosszabb 
pallójának egyike. Alkotója Ivan Otruba.

▲▼  Közvetlenül a fürdő területén fekszik Szlovákia legrégebbi skanzenje és népi építészeti 
múzeuma, mely 24 lakóházat foglal magában és bemutatja az északi Zemplén és Felső-
Sáros régió lakosságának kultúráját és népi építészetét. Itt helyezték el az 1730-ban épült 
fatemplomot, melyet Miklósvölgye (Mikulášová) településről szállítottak ide. 

5 3GYÓGYFÜRDŐK      GYÓGYÍTÓ TITKAI5 2



FEDEZZE FEL SZLOVÁK GYÖGYFÜRDŐINEK
GYÓGYÍTÁSI TITKAIT NYUGATTÓL KELETIG

Slovenské liečebné kúpele, a.s. Piešťany 

Slovenské liečebné kúpele Rajecké Teplice, a.s.

Liečebné termálne kúpele, a.s. Sklené Teplice

Kúpele Trenčianske Teplice, a.s.

Slovenské liečebné kúpele Turčianske Teplice, a.s.

Kúpele Bojnice, a.s.

Kúpele Dudince, a.s.

KÚPELE LÚČKY a.s.

Kúpele Nový Smokovec, a.s.

Kúpele Štós, a.s.

Bardejovské kúpele a.s.
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 Nemzetközi utak

 Szlovákia vasúthálózata

 Nemzetközi repülőterek

HOGYAN JUTHAT EL HOZZÁNK?

ÉRKEZÉS AUTÓBUSSZAL VAGY VONATTAL

Online autóbusz menetrend
www.cp.hnonline.sk/en/vlakbusmhd/spojenie

Tájékoztatás autópálya matricákról
www.eznamka.sk/hu

LÉGI ÚTON SZLOVÁKIÁBA

M. R. Štefánik Repülőtér | Bratislava
www.bts.aero/en

Kassai Nemzetközi Repülőtér
www.airportkosice.sk/en

Poprád-Tátra Repülőtér
www.airport-poprad.sk

VASÚTI CSATLAKOZÁS SZLOVÁKIÁBA

Szlovák Vasúti Társaság
www.zssk.sk/en

Utazás tervezése vasúton
www.cp.hnonline.sk/en/vlakbusmhd/spojenie
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Slovenské liečebné kúpele, a.s. 
Piešťany

Slovenské liečebné kúpele 
Rajecké Teplice, a.s.

Kúpele Trenčianske Teplice, a.s.

Slovenské liečebné kúpele 
Turčianske Teplice, a.s.

Kúpele Bojnice, a.s.

Liečebné termálne kúpele, a.s. 
Sklené Teplice

Kúpele Dudince, a.s.

KÚPELE LÚČKY a.s.

Kúpele Nový Smokovec, a.s.

Kúpele Štós, a.s.

Bardejovské kúpele a.s.

Kúpeľno-liečebný ústav MV SR 
Družba

KB SPA s.r.o., Brusno

Pieniny Resort s.r.o.

Prírodné jódové kúpele Číž, a.s.

SLOVTHERMAE, Kúpele Dia-
mant Dudince, š.p.

Kúpele Kováčová, s.r.o.

Špecializovaný liečebný ústav 
Marína š.p.

Kúpele Nimnica, a.s.

Smrdáky

Kúpele Sliač a.s.

Kúpeľno-liečebný ústav MV SR  
ARCO

Kúpele Vyšné Ružbachy, a.s.

Kúpele Lučivná, a.s.

Kúpeľno-rehabilitačný ústav 
MV SR Bystrá

Kúpele Horný Smokovec, s.r.o.
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FÜRDŐLÉTESÍT 
-MÉNY

Forrás: Szlovák Köztársaság Egészségügyi Minisztériuma, Gyógyfürdő és forrás felügyelet

szlovákia
GYÓGYFÜRDŐK 
GYÓGYÍTÓ TITKAI

KIADÓ
 SLOVAKIA TRAVEL, Nemzeti desztinációs 

szervezet a Szlovák Köztársaság turizmusfejlesztési 
támogatása területén
 Suché Mýto 1, 811 03 Bratislava
 www.slovakia.travel

1. kiadás, Bratislava 2023

SZLOVÁK SZÖVEG ÉS NYELVI LEKTORÁLÁS
 SLOVAKIA TRAVEL

DESIGN ÉS TERVEZÉS
 Echt | Friends of Brands
 www.studioecht.com
 studioecht

GRAFIKAI TERVEZÉS 
 SLOVAKIA TRAVEL

FORDÍTÁS (MAGYAR KIADÁS)
 Vadász Magda
 vadasz.magda@gmail.com

CÍMLAP
Sármedence | Irma Gyógyfürdő, Ensana, Pöstyén
 SLOVAKIA TRAVEL

NYOMDA
Bittner print s.r.o.

felnőttek 18 év alatti gyermeke 
is használhatják

kizárólag gyermeke 
számára

Pöstyéni gyógyfürdő sziget

A SLOVAKIA TRAVEL szerkesztősége nem vállal felelősséget a kiadvány 
megjelenése után a desztinációkban történő esetleges szervezési vagy 
tájékoztatási módosításokért. 

A kiadványban megjelent fényképek és illusztrációk szerzői jogvédelem alatt állnak.
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Szlovákiában nyugatról kelet felé számos különböző és mégis hasonló 
fürdőt találhatunk. Talán különbözik az építészetük, a vízeik összetétele 

vagy a történetük, de mindegyikükben kellemesen pihenhetünk. 
A sokszáz éves múlttal rendelkező fürdők kiváló betegség-megelőzést 
nyújtanak és konkrét betegségeket is kezelnek. Szlovákiában számos 

gyönyörű, testre és lélekre jótékony hatású üdülőhely található, elég ha 
választunk egyet és átadjuk magunkat a termálvíz melegének, vagy teli 

tüdővel beszívjuk a legtisztább levegőt.

Jöjjön el üdülni és megerősíteni 
az egészségét Szlovákiába! 

GYÓGYVIZES NYUGALOM-
OÁZISOK

@visitslovakia.en
www.slovakia.travel/en

© SLOVAKIA TRAVEL 2022

http://www.slovakia.travel/en

